

唁 电

軒轅教育基金會

羅文春主席临时治喪委員會：

惊悉軒轅教育基金會羅文春主席于 2015 年 7 月 21 日不幸去世，甚为悲痛。羅文春主席作为軒轅教育基金會主席，一生倾注祖国教育慈善事业，足迹遍布北京、上海、广东、河南、新疆、内蒙、云贵等地全国各地，为教育事业作出了巨大贡献。

近年来，羅文春主席通过軒轅教育基金會为我县捐资 150 余万元人民币，先后建成了軒轅精英泥河侨心小学、马沟侨心小学、安岭侨心小学等 6 所小学，并为学校配备了电脑、桌椅、图书等物品。2012 年 4 月 18 日，香港軒轅教育基金會主席羅文春一行 16 人到洛陽嵩縣田湖鎮參加燕琳薈萃第五僑心小學落成典禮，羅文春先生也做了以“為國為己之強大而發奮學習”為主題的即席演講。同时嵩縣僑心小學把印有“用心點燃希望，用愛撒播人間”的錦旗贈送給香港軒轅教育基金會。嵩县是个国家级贫困县，这些新教學樓的建成，極大地改善了學校的教學條件，鼓舞了師生們的工作和學習熱情。羅文春先生对嵩县教育的莫大支持，我们不胜感激。

再次对羅文春主席辞世表示沉痛的哀悼，并请贵会向其家属转达我们深切的问候！恳请家属节哀、保重！

河南省洛阳市嵩县人民政府

2015 年 7 月 27 日